

IONEWS

Imprensa Oficial

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL DE 06 de março de 2015 – Edição nº. 652 - Pág. 07.

Retifica-se por incorreção o aviso de publicação referente à Portaria N° 04 de 04 de março de 2015.

Onde se lê: “Processo Administrativo Disciplinar nº 54118/2014”

Leia-se: “Processo Administrativo Disciplinar nº 54114/2014”

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: f6b42d33

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>